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Роздільнянська  райдержадміністрація в межах повноважень, передбачених Законом 

України «Про місцеві державні адміністрації», здійснює виконавчу владу на території 
Роздільнянського  району, а також реалізує повноваження, делеговані їй Роздільнянською 
районною радою. 

Діяльність Роздільнянської районної державної (військової) адміністрації Одеської  
області спрямована на забезпечення дії Конституції та законів України, здійснення заходів 
правового режиму, оборони, цивільного захисту, охорони прав, свобод і законних інтересів 
громадян,  а також запровадження та здійснення заходів правового режиму воєнного стану на 
території Роздільнянського району. 

Штатна чисельність працівників райдержадміністрації у 2023 році складала  112 штатних 
одиниць, з яких 54 шт.од.- апарат та структурні підрозділи без статусу юридичної особи 
публічного права, 47- управління соціального захисту населення, 3 – фінансовий відділ, 8- 
служба у справах дітей. Кількість вакантних посад станом на 31.12.2023 року складала 35 
штатних одиниць.  

З 24.02.2022 року проведення конкурсів на заміщення посад державної служби були 
припинені через запровадження військового стану. Кількість призначених державних 
службовців без конкурсного відбору  (відповідно до ЗУ «Про правовий режим воєнного 
стану») в 2023 році  - 6 осіб. Звільнено протягом 2023 року 3 працівники. 

Протягом 2023 року відповідно до Закону України „Про державну службу“ проводилась 
робота з персоналом щодо систематичного підвищення освітньо-кваліфікаційного напрямку 
шляхом використання Інтернет - платформ НАДС, ДІЯ. Цифрова освіта, Українська школа 
урядування та інші.  

В 2023 році підвищення кваліфікації відповідно до затверджених індивідуальних 
програм підвищення рівня професійної компетентності державного службовця на 2023 рік 
пройшли  28 державних службовців. 

Антикорупційну роботу в районній державній адміністрації проведено відповідно до 
законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу», рішень Національного 
агентства з питань запобігання корупції та Плану заходів щодо запобігання та протидії 
корупції. Стан роботи з даного питання перебуває на особистому контролі та систематично 
вживаються заходи у сфері боротьби з корупцією. 

Проводиться роз’яснювальна робота серед державних службовців щодо вивчення 
основних положень антикорупційного законодавства, запобігання та шляхів врегулювання 
конфлікту інтересів, виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень, 
ризиків в діяльності посадових і службових осіб. Постійно здійснюється якісний добір і 
розстановка кадрів на засадах  неупередженого конкурсного відбору, щорічного оцінювання 
результатів службової діяльності, а також вжиття заходів щодо запобігання, виявлення та 
усунення конфлікту інтересів. Особлива увага приділяється підвищенню кваліфікації 
державних службовців райдержадміністрації щодо забезпечення дотримання 
антикорупційного законодавства. 

Враховуючи те, що спектр повноважень райдержадміністрації досить широкий і 
розуміючи високий рівень відповідальності за ефективність їх реалізації, посадовими особами 
райдержадміністрації послідовно і наполегливо здійснювались заходи, спрямовані на 
забезпечення дієвого і результативного функціонування структурних підрозділів 
райдержадміністрації та її апарату, їх тісної співпраці з органами місцевого самоврядування, 
депутатським корпусом, територіальними органами центральних органів виконавчої влади та 
іншими суб’єктами діяльності, що зареєстровані на території Роздільнянського району і 



беруть безпосередню участь у процесах практичного втілення в життя територіальних громад 
вимог сьогодення. 

З метою сприяння виконання повноважень районної державної адміністрації з питань 
економічного та соціального розвитку, на постійній основі проводили свою діяльність понад 
30 консультативно – дорадчих та інших допоміжних органів, очолюваних головою 
райдержадміністрації, його заступниками та керівником апарату. 

Всього протягом 2023 року прийнято 254 розпорядження, з них: з основної діяльності – 
204, з кадрових питань – 50. Наказів керівника апарату райдержадміністрації прийнято – 115.  

За період з 01.01.2023 по 31.12.2023 структурними підрозділами Роздільнянської 
районної державної адміністрації опрацьовано 8952 документів, з них: 3457 вхідних, з них 
контрольні- 885, 4235 вихідних документів. 

1260 звернень громадян:  
- письмових звернень – 317,  
- звернень на урядову гарячу лінію – 864, 
- інформаційних запитів – 40,  
- на особистому прийомі – 39 звернень.  
Найбільше громадянами порушувалось питань соціальної політики та соціального 

захисту населення, аграрної політики та земельних відносин, комунального господарства, 
транспорту і зв’язку. Аналіз колективних звернень засвідчив, що найбільша кількість людей, 
які підписалися під такими зверненнями, порушують питання щодо ремонту доріг та 
транспортного перевезення. За соціальним станом заявників найбільше звернень надійшло від 
пенсіонерів.  

Одним із пріоритетних завдань організації роботи із зверненнями громадян у 
Роздільнянській райдержадміністрації є забезпечення всебічного розгляду звернень громадян, 
оперативне вирішення порушених питань та задоволення законних прав та інтересів громадян. 

Протягом звітного періоду здійснювались перевірки додержання законодавства про 
звернення громадян та надання методичної допомоги щодо дотримання чинного 
законодавства в територіальних громадах району. 

Для надання допомоги громадянам, що звертаються до районної державної адміністрації, 
розміщено стенд з інформацією, яка постійно оновлюється, про структуру районної державної 
адміністрації з наданням адреси, телефонів, прізвищ посадових осіб, іншими матеріалами, які 
допомагають громадянам конкретизувати свої звернення на адресу того чи іншого керівника. 
Також розроблені зразки заяв, які розміщені на інформаційному стенді та офіційному веб – 
сайті районної державної адміністрації, завдяки яким громадяни мають можливість правильно 
оформити звернення та уникнути повернення та відмови у розгляді звернення на підставі 
статей 5 ,7, 8 Закону України «Про звернення громадян». 

Вживалися певні заходи щодо реалізації державної політики у сфері архівної справи та 
діловодства. Для встановлення єдиного для всіх установ порядку, відповідно до законодавчих 
норм, роботи з документами від їх створення в діловодстві до передання на постійне 
зберігання до архіву постійно надається методична і практична допомога. Протягом звітного 
періоду було надано 53 консультації. 

Для схвалення відповідних документів у Державному архіві Одеської області було 
перевірено документи та надано 21 висновків на 

- 3 положення про експертну комісію установ  
- 12 номенклатур справ установ  
- 3 інструкції з діловодства 
- описів справ постійного зберігання та з кадрових питань загальною кількістю 1458 

одиниць зберігання. 
На постійне зберігання до архіву  було прийнято 599 справ з 14-ти установ. 
З метою надання методичної допомоги, підвищення ефективності організації архівної 

справи та діловодства в установах проводяться перевірки зазначеної роботи.  



За звітній період в архівний відділ надійшло 297 запитів від фізичних та юридичних осіб, 
з яких 97% розглянуті з позитивним результатом. Цей показник, у порівнянні з минулорічними 
даними, складає 12%, тут спостерігається збільшення. 

 
 Районний та місцеві бюджети 
З урахуванням змін річний план доходів районного бюджету  склав 8 704,1 тис.грн. в т.ч. 

загального фонду 8637,6 тис.грн. і спеціального фонду 66,5 тис.грн.  За звітний період 
фактично надійшло 20,5 тис.грн. власних надходжень  та  трансфертів 8089,4 тис.грн. План 
власних доходів виконано на 128,7%. Додатково надійшло 4,6 тис.грн. 

Відповідно до ЗУ «Про правовий режим воєнного стану» та на підставі ПКМУ від 
11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період 
воєнного стану» військовим адміністраціям надано право здійснювати бюджетні 
повноваження, а саме: приймати рішення про районний бюджет Роздільнянського району та 
вносити зміни до нього. Так за 2023 рік за поданням фінансового відділу було видано 6 
розпоряджень начальника Роздільнянської державної військової адміністрації, якими внесені 
зміни до районного бюджету на загальну суму 5515,1 тис.грн. 

Видаткова частина районного бюджету за звітний період виконана на 90,2 % до планових 
призначень звітного періоду, що вказує на економію коштів у сумі 614,7 тис.грн.  

Видатки органам державного управління (ТПКВКМБ 0150) склали 1535,9 тис.грн., 
або 79,1 % від призначень звітного періоду з них: 

- на оплату праці з нарахуваннями – 1457,7 тис.грн, або 88,5 % від планових призначень 
звітного періоду , 

- на оплату енергоносіїв- 39,9 тис.грн., або 25,1%. 
Видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення (ТПКВКМБ 3000) 
- видатки на поховання учасників бойових дій – 8,1 тис.грн, або 100,0%; 
- на надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги 

громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні 
до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги – 1088,66 тис.грн., або 81,9 % від 
планових призначень 

- на компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне 
обслуговування – 49,0 тис.грн., що склало 98,2 % від планових призначень. 

Видатки за Програмою взаємодії органів виконавчої влади та місцевого 
самоврядування на 2023 рік склали 199,6 тис.грн. або 99,8%. 

Видатків на заходи та роботи з територіальної оборони у 2023 році заплановано у сумі 
200,0 тис.грн. Дана програма залишилися без виконання, так як не надходило заявок. 

 
За дванадцять місяців 2023 року до місцевих бюджетів громад Роздільнянського району 

надійшло 846,30 млн.грн. в т.ч. до загального фонду 844,41 млн.грн., до спеціального фонду 
1,89 млн.грн. План доходів виконано на 106,7 %, додатково отримано 53,01 млн.грн.  Громади 
перевиконали план по всім показникам.  

Станом на 01.01.2024 року у розрізі податків виконання склало: 
ПДФО 
На  103,0 % ,  з початку року надійшло додаткових коштів – 11,86 млн.грн. Виконання 

ПДФО забезпечили вісім ОТГ з перевищенням за рахунок грошового забезпечення, 
одержаних військовослужбовцями. Не забезпечили виконання: 

Великоплосківська ТГ – 99,8%, недоотримано 29,0 тис.грн.. 
Причина: відсутність надходжень ПДФО з грошового забезпечення 

військовослужбовців (відсутність військових частин). 
Плата за землю 
Загалом виконання плану зі сплатою податку за землю по району склало 106,1 %. З 

початку року додатково отримано 17,26 млн.грн.. 
Всі громади забезпечили перевиконання плану. 



Єдиний податок 
З початку року виконано на 118,9 %, додатково отримано – 16,76 млн.грн. Всі громади 

перевиконали план. 
Найбільше перевиконання забезпечили Цебриківська ТГ – 194,6 %, Степанівська ТГ – 

157,2 %, Затишанська ТГ – 147,1 %.  
Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки 
Виконання за одинадцять місяців становить 136,6 %, додатково отримано 1,6 млн.грн. 

Всі громади перевиконали план. 
Найбільше перевиконання у : 
Степанівська ОТГ – 346,1 %, 
Цебриківська ОТГ – 226,0 %. 
Акцизний податок 
За січень-грудень місяці 2023 року виконання по надходженню акцизного податку 

склало 106,7 %. З початку року додатково отримано 1,18 млн.грн. Одна громада не виконала 
план: Роздільнянська ТГ – 98,1%. 

 
Економіка 
Незважаючи на несприятливі умови для роботи підприємств, основні 

бюджетоутворюючі підприємства району у 2023 році працювали відповідно до кон’юнктури 
ринку та реалізують заходи для збільшення обсягів виробництва продукції. 

На території району протягом року не було закрито жодного підприємства. Відсутня 
заборгованість з виплати заробітної плати. Протягом 2023 року кількість працюючих 
збільшилась на 1,7% (з 9079 осіб у січні до 9254 осіб у вересні). 

Рівень середньої заробітної плати в Роздільнянському районі за 9 місяців 2023 року 
становив 11334,7 грн. В порівнянні з січнем 2023 року середня заробітна плата в вересні  2023 
року збільшилася на 2281,2 грн, або на 23%, в результаті чого відбулося збільшення Фонду 
заробітної плати на 20,1 млн. грн. або на 22,2%. 

Досить високий рівень середньої заробітної плати в громадах: Степанівській – 13032,0 
грн., Новоборисівській – 12385,0 грн., Великоплосківській -12287,0 грн. Затишанській -
12032,0 грн 

Найнижчий рівень середньої заробітної плати в громадах: Лиманській – 10172,0 грн., 
Цебриківській – 9 488 грн. 

Середня заробітна плата  за 9 місяців 2023 року по району на  685,7 грн більша ніж за 
такий же період  попереднього року (11334,7 грн.- 9 міс 2023 року, 10 649,0 грн – 9 місяців 
2022 року). По 8 громадам відбулося збільшення заробітної плати в порівнянні з 9 місяцями   
2022 року,  а саме: 

Степанівська ТГ –  на +1641,0 грн до 9 місяців  2022 року), до 13032,0 грн; 
Новоборисівська ТГ – на +1195,0 грн до 9 місяців  2022 року), до 12385,0 грн; 
Великоплосківська ТГ –– на +1153,0 грн до 9 місяців  2022 року), до 12287,0 грн.;  
Роздільнянська ТГ  – на +656,0 грн до 9 місяців  2022 року), до 11 625,0 грн.;      
Захарівська ТГ  – на +587,0 грн до 9 місяців  2022 року), до 11016,0 грн.;               
Великомихайлівська ТГ –– на +611,0 грн до 9 місяців  2022 року), до10779,0 грн; 
Лиманська ТГ –– на +546,0 грн до 9 місяців  2022 року), до 10172,0 грн.;                   
Цебриківська ТГ  – на +389,0 грн до 9 місяців  2022 року), до 9488,0 грн.;             
Лише в Затишанська ОТГ відбулося зменшення на 343,0 грн до 12 032,0 грн.        
Аналіз середньої заробітної плати по галузям показує, що найвищий її показник в  

енергетичній галузі - 14268,38 грн, охорони здоров’я та надання соціальної допомоги - 13 588,4 
грн, в державному управлінні та оборонній галузі – 12659,0 грн, в освіті -12173,73 грн. 
Низький рівень середньої зарплати в галузях: адміністративного та допоміжного 
обслуговування – 6547,76 грн., харчування – 5 896,8 грн., надання послуг – 4982,0 грн. 

В районі середню заробітну плату у розмірах менших за мінімальний виплачують 65 
юридичних осіб що становить -19,8% від їх загальної кількості, та майже 130 підприємців що 



зайняті в галузі торгівлі , що становить 23,8 % від зайнятих громадян в цій галузі . Кількість 
таких підприємств збільшилося на 15. Найбільше таких підприємств в Роздільнянській 
громаді -25 підприємств що становить 21,7% від загальної чисельності підприємств. 
(зменшення на 1,3 %), В.Михайлівська громада -14 підприємств (24,56%) збільшення на 4 
підприємств  або на 7,% . 

 Комісіями/робочими групами з легалізації зайнятості та оплати праці, створеними в 
громадах, за 2023 рік проведено 46 засідань, на які були запрошені (за фактом присутності) 
119 суб’єктів господарської діяльності. За результатами роботи комісій направлено 1 
звернення до територіальних органів центральних органів виконавчої влади (Нацполіція, 
ДПС) щодо заходів з контролю за додержанням законодавства про працю. 

Протягом 2023 року Роздільнянською філією Одеського обласного центру зайнятості 
працевлаштовано 618 безробітних, в тому числі 10 чол. із числа внутрішньо переміщених осіб. 

Станом на 01.01.2024 року по Роздільнянській філії Одеського обласного центру 
зайнятості в районі налічувалася 21 актуальна вакансія. 

По Урядовому проект “єРобота” 14 жителів  району отримали  гранти для 
започаткування бізнесу, розвитку підприємництва та навчання на загальну суму 2739,5 тис. 
грн. В рамках зазначеного проекту який спрямований на активізацію підприємницької 
діяльності та стимулювання створення робочих місць відкрито 4 підприємства та організовано 
додатково 11 робочих місць. 

Територіальні громади спільно з Роздільнянською філією Обласного цента зайнятості 
проводять організацію суспільно-корисних та громадських робіт. Так протягом 2023 року до 
виконання суспільно-корисних та громадських робіт залучено 255 зареєстрованих 
безробітних. 

Розвиток малого та середнього бізнесу є важливим чинником економічного зростання, 
зайнятості населення, створення робочих місць і взагалі зміцнення економіки району.  

Розпочата росією війна завдала важкого удару українській економіці та бізнесу. З 
початку збройної агресії проти України підприємництво змушено здійснювати свою 
діяльність в умовах воєнного стану з певними обмеженнями або частково. Негативний вплив 
воєнних дій на території України унеможливлює розроблення реалістичних прогнозів 
економічного розвитку підприємств малого та середнього бізнесу. 

 
Основу економіки Роздільнянського району складає галузь сільського господарства. 
З метою своєчасного проведення весняно-польових робіт та подальшого збору врожаю, 

урядом України було вжито заходи щодо бронювання працівників сільськогосподарських 
підприємств. Це дало змогу нашим аграріям зберегти трудовий потенціал підприємств, 
провести польові роботи та, незважаючи на будь-які перешкоди, зібрати вдалий врожай. 

За уточненими статистичними даними по Роздільнянському району в 2023 році збору 
підлягали зернові і зернобобові на площі 62,7 тис.га. Крім того, збиранню підлягало 23,0 тис. 
га озимого ріпаку та 120 га ярого ріпаку.  

Аграрії Роздільнянщини в 2023 році зібрали: 
- озимого ячменю – 36 396 т, середня врожайність  - 38,0 ц/га; 
- озимої пшениці – 172 647 т, середня  врожайність -  35,5 ц/га; 
- ярого ячменю – 9 045 т, середня врожайність -  33,5 ц/га; 
- вівса – 156 т, середня врожайність – 31,2 ц/га; 
- жита – 18 т, середня урожайність 18 ц/га; 
- гороху – 2 871 т, середня врожайність - 19,8 ц/га; 
- озимого ріпаку - 43 673 т, середня  врожайність -  19,0 ц/га; 
- ярого ріпаку - 69,9 т, середня врожайність -  5,8 ц/га; 
- соняшнику  - 47667 т, середня врожайність – 16,3 ц/га; 
- кукурудзи - 15760 т, середня врожайність – 28,7 ц/га 
Крім того, зібрано 2318 т гірчиці,  346 т коріандру, 47,7 т нуту/сочевиці, 2540 т льону, 

2195 т проса, 14 т гречки. 



Господарствами району під урожай 2024 року озимими культурами засіяно 75,1 тис.га., 
в т.ч. пшениця - 50,1 тис.га, ячмінь -12,0 тис.га, ріпак - 13,0 тис.га. 

Підприємства з найбільшим земельним банком: ТОВ «Обрій МТС» - 4,5 тис.га, ДП ДГ 
ім.Суворова - 6,2 тис.га, ТОВ ім.Войкова - 3,9 тис.га, ТОВ «Правда» - 3,4 тис.га. 

 
 Контроль за фінансами.  
 
Прозорість і підзвітність – це необхідність сьогодення. У питанні використання коштів 

державного та місцевого бюджетів потрібно діяти злагоджено, відкрито і прозоро. 
Саме з метою моніторингу та контролю за належним використанням бюджетних коштів 

усіх рівнів, недопущення корупційних проявів, на виконання вимог рішень робочої групи 
«Прозорість та підзвітність»  спеціалістами Роздільнянської районної військової адміністрації 
проводиться щотижневий аналіз публічних закупівель що оголошені територіальними 
громадами.   

Аналіз проведених закупівель по Роздільнянському району показав, що протягом 2023 
року територіальними громадами району, їхніми підрозділами та головними розпорядниками 
коштів проведено  більше 10,0 тисяч закупівель на платформі «Прозоро» з обсягом 
фінансового ресурсу 693,2 млн.грн  в тому числі по громадам: 

Великомихайлівська ТГ  - 2 681 закупівеля  на суму 115,4 млн.грн 
Захарівська ТГ                 - 2 571 закупівля    на суму 121,2 млн.грн 
Роздільнянська ТГ           - 1 836 закупівель  на суму 220,9 млн.грн 
Затишанська ТГ               - 1 255 закупівель  на суму   68,0 млн.грн 
Новоборисівська ТГ        - 1 056 закупівель  на суму   35,3 млн.грн 
Цебриківська ТГ              -    610 закупівель  на суму   14,7 млн.грн 
Великоплосківська ТГ    -    502 закупівлі     на суму   18,4 млн.грн 
Лиманська ТГ                  -    202 закупівлі     на суму   43,4 млн.грн 
Степанівська ТГ              -    180 закупівель   на суму   55,9 млн.грн 
 
Детальний аналіз закупівель показав, що із 10 тисяч закупівель проведених 

територіальними громадами, відкриті торги склали - 4,2%,  на загальну суму 377,1 млн.грн., 
яка в загальному обсязі закупівель складає  54,4%.   

Найбільший відсоток по відкритим торгам проведено по громадам: Затишанській - 68,5% 
(46,0 млн.грн), Степанівській - 63,2% (35,4 млн.грн), Великомихайлівській - 61,5% (71,0 
млн.грн), Роздільнянській - 53,3%          (117,7 млн.грн). 

 
Трохи нижче середнього по району в громадах - Захарівській - 49,4%       (60,6 млн.грн), 

Лиманській - 47,7% (20,7 млн.грн),  Новоборисівській - 39,3 % (13,9 млн.грн), 
Великоплосківській - 35,1% (6,4 млн.грн), Цебриківській - 33,9% ( 4,98 млн.грн). 

Так протягом листопада-грудня 2023 року опрацьовано більше 350 публічних закупівель 
на загальну суму понад 26 млн. грн, а саме : 

-  енергоносії  суму 9302,26 тис. грн,   
- дизельне паливо  на суму 971,0 тис. грн; 
- на медицину на суму 2610,9 тис. грн; 
- продукти харчування на суму 639,04 тис. грн; 
- послуги інтернет на суму310,0 тис. грн; 
- послуги з благоустрою населених пунктів  на суму 782,0 тис, грн 
-  на освіту  на суму 3923,8 тис. грн; 
- на стабільну роботу об’єктів критичної інфраструктури  на суму 3547,1 тис. грн: 
- на організацію поховань загиблих на суму 577,0 тис. грн 
- на житло для медиків на суму 1102,2 тис. грн 
- на будівельні матеріали на суму 311,5 тис. грн 
- на реконструкцію ЦНАП на суму 1063,2 тис. грн 



- на канцтовати та техніку на суму 348,0 тис. грн 
- на новорічні подарунки на суму 437,5 тис. грн. 
- на виготовлення проектно-кошторисну документацію на суму  458,2 тис. грн. 
Так протягом 2023 року  територіальними громадами Роздільнянського району   на 

дороги витрачено 42,3 млн.грн так це незначний відсоток від бюджетів громад -5%, але якщо 
порівняти з витратами на ЗСУ та підтримку ТРО та інших підрозділів це лише 3,4% від 
бюджету громад (29,3 млн грн), що майже у 2 рази менше ніж на дороги. Найбільше коштів 
витрачено на дороги в Захарівській громаді - 21,3 млн грн (12,4%) із них 4 закупівлі відкриті 
на суму 11,0 млн.грн та 42 прямих договорів на суму 10,2 млн.грн. При цьому на ЗСУ громада 
спрямувала лише 5,3 млн.грн або 3,1% від обсягу бюджету. Новоборисівська громада - 8,7 
млн.грн (17,2% бюджету) відкриті торги 2 на суму 4,1 млн.грн, 13 прямих договорів  на суму 
4,6 млн.грн. При цьому на ЗСУ громада спрямувала 900 тис.грн або 1,8% бюджету. 

Затишанська громада – 6,2 млн.грн (6,7% бюджету) всі 18 закупівель по прямим 
договорам. На ЗСУ спрямовано 1,7 млн.грн або (менше 2% бюджету). Роздільнянська громада 
- 4,2 млн.грн ( 2,1 % бюджету) із них 3 по відкритих торгах на суму 773,0 тис.грн та 41 прямий 
договір на суму 3,5 млн.грн. На ЗСУ громада спрямувала лише 1,7% бюджету що становить - 
3,4 млн.грн. Великомихайлівська громада – 1,1 млн грн (1,1 % бюджету ) всі 11 закупівель по 
прямим договорам. На ЗСУ спрямовано 3,1% бюджету що становить понад 3,0 млн.грн.  

Щодо допомоги ЗСУ то найбільший відсоток від обсягу бюджету або майже 10% (10,4 
млн.грн ) витратила Степанівська громада.  Цебриківська громада з найменшим бюджетом в 
районі передала 2,5 млн.грн субвенції для військових на обласну державну адміністрацію що 
складає 7,7% їх бюджету.  

До територіальних громад протягом листопада 2023 -  грудня 2023 року направлено 12 
листів для отримання роз’яснень щодо доцільності проведення  кожної закупівлі. Аналіз 
отриманих відповідей  на доцільність та першочерговість проведена по кожній територіальній 
громаді та надані пояснення облдержадміністрації, але ці пояснення бувають  написані на 2 
листи де витягнута інформація з  законодавчих актів але не розкривають проблему 
першочерговості та доцільності. 

За результатами проведеної роботи  відтерміновано  публічну закупівлю на суму 321,8 
тис. грн по  Затишанській територіальній громаді «Розробка проектно - кошторисної 
документації та отримання експертного висновку в ДП "Укрдержбудекспертиза" по об’єкту 
"Реконструкція стадіону по вул. Центральній 32а в смт Затишшя Роздільнянського району 
Одеської області"» та направлення коштів бюджету на підвищення обороноздатності країни, 
А також  скасовано закупівлю «Послуги з технічної підтримки користувачів Медичної 
інформаційної системи «МедЕйр» на загальну  суму 1100,0 тис. грн. 

 
Робота районного гуманітарного штабу  
 
На території Роздільнянського району діє 9 гуманітарних складів територіальних громад 

та районний гуманітарний штаб, що створений відповідно до розпорядження Роздільнянської 
районної військової адміністрації від 01.04.2022 №40/од-2022 «Про утворення 
координаційного гуманітарного штабу при Роздільнянській районній військовій 
адміністрації» зі змінами зі змінами від (22.03.2023 № 47/од-2023). Розподіл гуманітарної 
допомоги Роздільнянським районним гуманітарним штабом відбувається відповідно до 
розподілу Обласного гуманітарного штабу, а також пропорційно до кількості внутрішньо 
переміщених осіб та осіб, які потребують гуманітарної допомоги, що проживають на території 
району, за результатами засідання районного штабу. Алгоритм/механізм розподілу 
гуманітарної допомоги відбувається шляхом зібрання гуманітарним штабом відомостей про 
потреби соціально незахищених верств населення та ВПО, які перебувають на обліку. У разі 
надходження гуманітарної допомоги на засіданні гуманітарного штабу виносяться пропозиції 
щодо розподілу допомоги певній категорії населення. За поданим пропозиціями відбувається 
голосування, готується рішення щодо плану розподілу гуманітарної допомоги. Складський та 



бухгалтерський облік проводиться відповідно до Розпорядження Одеської обласної військової 
адміністрації від 15.07.2022 №410/А-2022 «Про затвердження Рекомендації щодо порядку 
формування потреби, розподілу, видачі та обліку гуманітарної допомоги(продуктових, 
гігієнічних наборів та інше) Районним гуманітарним штабом та гуманітарними складами 
органами місцевого самоврядування протягом 2023 року отримано 18 партій гуманітарної 
допомоги. Роздільнянський районний гуманітарний штаб отримав від Обласного 
гуманітарного штабу при Одеській обласній військовій адміністрації для забезпечення сталої 
роботи пунктів незламності та об’єктів критичної інфраструктури - 34 генераторів, 50 
обігрівачів,  для забезпечення дистанційної роботи закладів освіим-71 ноутбук, 163 палети 
продуктів харчування (спільних  продуктових наборів), 2 палети постільної білизни, 2 палетів  
памперсів, 24,0 т м’яса курки, 10,5 т крупи кукурудзяної, 4,7 т молока згущеного, 2080 шт 
індивідуальних канцелярських наборів для школярів. Від благодійного фонду  «Вітри Змін» - 
1014 індивідуальних канцелярських наборів для першокласників. Релігійної  організації 
«Релігійна Місія «Карітас-Спес-Одеса» 2 палети дитячого харчування Згідно з програмою 
обласного гуманітарного штабу «Спільний продуктовий набір» сформовані 13,6 тис 
продуктових наборів.  

В районі з 01.01.2023 року гуманітарну допомогу отримали більше 15,5 тис. мешканців, 
в тому числі щомісячно отримують допомогу 1500 внутрішньо переміщених осіб.). Видано 
більше 13,0 тисяч продуктових наборів, в тому числі ВПО-6,9 тис наборів та 2,5 тисячі 
гігієнічних наборів із них ВПО-1,3 тисячі. 

 
Житлово-комунальне господарство 
 
Протягом 2023 року основну увагу в галузі житлово-комунального господарства було 

приділено питанням по підготовці та сталому проходженню опалювального сезону, захисту 
критичної інфраструктури в умовах воєнного стану, забезпечення водопостачанням, 
поводження з твердими побутовими відходами, благоустрою населених пунктів, тощо. 

Послуги тепло-, водопостачання, водовідведення та послуги з утримання будинків, 
споруд і прибудинкових територій надають 15 комунальних підприємств. Роздільнянська 
міська рада -  Єреміївське КП "МРІЯ", КП «Виноградарське», КП "Роздільнянський міський 
водоканал", КП "Роздільнатеплокомуненерго"; Степанівська сільська рада - КП 
"Степанівське"; Лиманська селищна рада - КП "Лиманкомунсервіс", КП "Кучурганський 
водограй", КП "Воднік"; Великомихайлівська селищна рада – КП "Злагода"; 
Великоплосківська сільська рада - КП "Сількомунгосп"; Новоборисівська сільська рада - КП 
"Мрія-В-Кут"; Цебриківська сільська рада - КП "Ринок Цебриківський"; Захарівська сільська 
рада - КП "Захарівська ВУЖКГ"; Затишанська селищна рада - КП"Добробут" та КП 
"Господар". Загальна кількість абонентів по підприємствам, які отримують послуги з 
централізованого водопостачання – 24712; з централізованого водовідведення – 2381; з 
вивезення ТПВ – 4956. В усіх населених пунктах вода подається цілодобово. У випадках 
виникнення проблем з підкачуванням води, здійснюється її підвіз. 

Задля забезпечення безперебійного та належного функціонування державних установ, 
організацій, для безперебійної роботи котелень закладів соціальної сфери, підприємств тепло- 
та водопостачання в осінньо-зимовий період 2023/24 років в наявності альтернативні джерела 
електроенергії (генератори) а загальній кількості – 162 шт. (заклади освіти: 76 шт., заклади 
охорони здоров’я: 21 шт., об'єкти критично важливої комунальної інфраструктури: 32 шт., 
критично важливі адміністративні об'єкти: 33 шт.).  

Для сталого проходження опалювального сезону 2023-2024 років заготовлено вугілля 
1222 т., також закуплено дров - 531 с/м та брикетів - 554 т. 

Наявний обсяг (запас) дизельного пального, що забезпечує безперебійну роботу у 
випадку відключення електропостачання протягом 5 діб складає  9568 л. Наявний обсяг (запас) 
бензину пального, що забезпечує безперебійну роботу протягом 5 діб  складає 7522 л. 



Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2023 р. № 415 «Про 
затвердження Порядку ведення Реєстру об’єктів критичної інфраструктури, включення таких 
об’єктів до Реєстру, доступу та надання інформації з нього» в нашому районі включені до 
переліку об’єктів критичної інфраструктури району, які забезпечують цілодобову 
безперебійну роботу 10 ОКІ. В т.ч. котельні, які забезпечують теплопостачанням 3 
багатоповерхових житлових будинків на 321 квартиру в місті Роздільна та  комунальні 
підприємства, які забезпечують водопостачання та водовідведення населених пунктів: КП 
«Роздільнянський міський водоканал», КП "Захарівське ВУЖКГ", КП «Злагода», заклади 
охорони здоров’я: КНП «Роздільнянська БПЛ», КНП «Захарівська БПЛ», КНП 
«Великомихайлівська БПЛ». 

Силами органів місцевого самоврядування, районної державної адміністрації здійснені 
заходи щодо захисту об’єктів критичної інфраструктури: електричних трансформаторних 
підстанцій (ПС), котелень, водонасосних станцій. В цілях забезпечення додаткової безпеки 
об’єктів критичної інфраструктури, встановлено цілодобове чергування працівників. На 
місцях збудовані додаткові стіни-укріплення з мішків, наповнених піском. 

 
Твердо побутові відходи  
На території Роздільнянського району налічується 42 сміттєзвалища загальною площею 

75,212 гектара. Всі сміттєзвалища паспортизовані. Проблемним питанням є визначення 
земельної ділянки під зберігання та захоронення твердих побутових відходів смт. Лиманське 
та с. Кучурган. 

Здійснюються заходи щодо благоустрою населених пунктів, проводяться щорічні «Акції 
за чисте довкілля». Так, протягом 2023 року було ліквідовано 124 стихійних сміттєзвалища та 
вивезено 15020 куб.м. безгосподарських відходів.  

 
Містобудування та архітектура  
Роздільнянською районною державною адміністрацією реалізується державна політика 

у галузі архітектури та містобудування, а саме: 
1. Виготовлення та видача будівельного паспорту забудови земельної ділянки (забудова 

присадибних, дачних і садових ділянок). Протягом 2023 року надійшло 25 звернень щодо 
видачі/підтвердження будівельного паспорту забудови земельної ділянки. З яких виготовлено 
13 будівельних паспорти, 12 буд.паспортів підтверджено наявність та їх видачу до 01.09.2020 
року.  

2. Надання вихідних даних на проєктування об'єктів архітектури для нового будівництва 
розширення, реконструкції, реставрації, капітального ремонту, благоустрою територій у 
порядку встановленому центральним органом виконавчої влади з питань будівництва, 
містобудування та архітектури, видача містобудівних умов та обмежень забудови земельної 
ділянки. В поточного році було надано містобудівні умови та обмеження по 7 зверненням, ще 
по 10 зверненням було відмовлено відповідно до Наказу Міністерства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства України «Про затвердження Переліку 
об’єктів будівництва, для проектування яких містобудівні умови та обмеження не надаються» 
від 06.11.2017 р. № 289; 

3. Виготовлення та видача паспортів прив'язки тимчасових споруд для провадження 
підприємницької діяльності. Виготовлено 5 паспортів прив'язки тимчасової споруди для 
провадження підприємницької діяльності та продовжено дію 11 паспортів прив'язки; 

4. Надання витягів з містобудівної документації про погодження або відмов в такому 
погодженні проєктів землеустрою щодо відведення земельної ділянки. Роздільнянською 
районною державною адміністрацією протягом 2023 року було розглянуто 61 проєкт 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки, з яких погоджено: 61 (що становить 100 %). 

5. Ведення обліку наявної містобудівної документації населених пунктів на території 
району, внесення пропозицій та організація проведення робіт з питань щодо розроблення та 
коригування генеральних планів та іншої містобудівної документації. Постійно проводиться 



робота з інформування органів місцевого самоврядування щодо необхідності ініціювати 
розроблення комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад та 
нових генеральних планів. В 2023 році генеральні плани та плани зонування населених пунктів 
територіальними громадами не затверджувалися. 

Прийнято 15 рішень про розроблення (оновлення) містобудівної документації на 
місцевому рівні. З них 10 перебувають у розробці. На сьогоднішній день проходить 
погодження та знаходиться на доопрацюванні історико-архітектурний опорний план у складі 
генерального плану населеного пункту Велика Михайлівка. 

Загалом з 208 населених пунктів містобудівною документацією забезпечені 112, що 
становить 54 %, в т.ч. Роздільнянська міська рада – 29 генеральних планів, що становить 58%; 
Лиманська селищна рада - 7, що становить 100%; Степанівська сільська рада -17, що становить 
80,9%; Великомихайлівська селищна рада - 14, що становить 48,3%; Великоплосківська 
сільська рада - 6, що становить 50%; Новоборисівська сільська рада - 9, що становить 42,8%; 
Цебриківська селишна рада - 9, що становить 60%; Захарівська селишна рада - 14, що 
становить 37,8%; Затишанська селишна рада - 4, що становить 25%. 

66 генеральних планів затверджені до 1990 року, 5 – в період 1991-2010 роки, 36 – 2011-
2020 роки, 5 – 2021-2022 роки. 

6. Розгляд заяв, звернень громадян, інших суб'єктів містобудування та вживання  
відповідних заходів. 

Прийом громадян відбувається один раз на тиждень. Заявниками порушуються питання 
щодо вирішення  земельних спорів, щодо відповідності державним будівельним нормам 
встановлення будівель та споруд на суміжних земельних ділянках, щодо надання викопіювань 
з генеральних планів населених пунктів, щодо процедури оформлення правовстановлюючих 
документів на земельну ділянку та об'єкти нерухомого майна, а також щодо погодження місця 
розташування самочинно збудованих об'єктів ДБН. 

 
 
Інформатизація  
 На  початку 2023 року в Роздільнянському районі діяло 7  ЦНАПів. Станом на 01.01.2024 

року в  районі утворено  ще  2 ЦНАП  в Цебриківській та Степанівській територіальних 
громадах. У середньому кожним відділом «ЦНАП» надається від 250 до 300 адміністративних 
послуг. Протягом року   було  прийнято:  

відділом  «ЦНАП» Роздільнянської міської ради   -13500 заяв; 
відділом  «ЦНАП» Захарівської селищної  ради -1064 заяв; 
відділом  «ЦНАП» Затишанської селищної ради – 995 заяв; 
відділом  «ЦНАП» Лиманської селищної  ради- 2624 заяви; 
відділом  «ЦНАП»  Новоборисіської сільської  ради – 5571 заяви 
відділом  «ЦНАП» Великоплосківської сільської ради – 4356 заяви; 
відділом  «ЦНАП» Великомихайлівської  селищної  ради -5500 заяв.  
 Протягом 2023 року  Великомихайлівською  селищною радою  придбано  робочу 

станцію  для оформлення та видачі паспортних документів.   
Протягом  року всіма громадами  вживались заходи з безбарєрного доступу до  

приміщень ЦНАПів,  та облаштування  їх для людей з вадами зору та слуху,  підписані 
договори  про спів працю з ГО «УТОГ» - доступ  до перекладу  на  українську жестову мову  
онлайн цілодобово.  

 
Соціальна  політика  
 
Роздільнянська  районна державна адміністрація на території Роздільнянського району 

забезпечує реалізацію державної політики з питань соціального захисту населення, дітей, 
внутрішньо переміщених осіб, підтримки сімей, у тому числі сімей з дітьми, багатодітних, 
молодих сімей, запобігання домашньому насильству, забезпечення рівності прав чоловіків та 



жінок, протидії торгівлі людьми, виконання програм і заходів у цій сфері; призначення та 
виплата соціальної допомоги, адресної грошової допомоги, компенсацій та інших соціальних 
виплат, установлених законодавством; реалізація державної політики у сфері оздоровлення та 
відпочинку дітей; реалізація державної політики у сфері оздоровлення осіб з інвалідністю, 
громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів війни (в тому числі 
учасників АТО / ООС), осіб, на яких поширюється дія законів України „Про статус ветеранів 
війни, гарантії їх соціального захисту” та „Про жертви нацистських переслідувань; виконання 
та здійснення заходів щодо протидії торгівлі людьми та попередження насильства в сім’ї; 
забезпечення соціальної інтеграції інвалідів: направлення на професійне навчання, надання 
санаторно-курортних путівок; забезпечення реалізації державної політики у підтримці 
внутрішньо переміщених осіб. 

Протягом 2023 року на обліку в управлінні перебувало 3401 сімей, які отримували 
допомогу відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми» (допомога 
по вагітності та пологам; допомога при народженні дитини; допомога при усиновленні 
дитини; допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування; допомога на дітей 
одиноким матерям; допомога на дітей, хворих на тяжкі перинатальні ураження; допомога на 
дітей багатодітним сім’ям). 

Протягом 2023 року 1172 особи отримували державну соціальну допомогу відповідно до 
Закону України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям 
з інвалідністю». 

Щомісячну грошову допомогу особам, які проживають з інвалідом І чи ІІ групи 
внаслідок психічного розладу отримувало 201 громадян. 

Кількість отримувачів державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям 
протягом року становила 747, з них 391 сім’я є багатодітною.  

Допомогу на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування отримувала 22 
сім’я, з них 8 будинків сімейного типу та 14 прийомних сімей. 

416 громадянам призначено грошову компенсацію вартості одноразової натуральної 
допомоги „пакунок малюка”. 

Загальний обсяг фінансування для виплати всіх видів соціальних допомог за 12 місяців 
2023 року становив 244539,981 тис.грн. 

За 12 місяців 2023 року видано 230 посвідчень дітям з інвалідністю з дитинства, особам 
з інвалідністю з дитинства, особам з інвалідністю внаслідок загального захворювання. 

Також протягом січня-квітня 2023 року 175 громадян отримували компенсацію, як 
фізичні особи, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі. З 01 травня 
2023 року функції прийому документів, призначення та виплати компенсації фізичним особам, 
які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі покладено на уповноважені 
органи територіальних громад. 

   
Соціальний захист внутрішньо переміщених осіб 
Станом на 01.01.2024 року на території Роздільнянського району зареєстровано 1453 

внутрішньо переміщених осіб, з них 425 дітей: 148 дітей дошкільного віку, 277 дітей 
шкільного віку. 

Отримують державну допомогу на проживання 840 осіб, загальна сума виплачених 
коштів за 2023 рік складає 645 9971,94 грн.  

Для тимчасового розміщення  внутрішньо переміщених осіб станом на 01.01.2024 року  
є вільними 207 місць приватної та комунальної форми власності.   

На території Затишанської громади було здійснено ремонтно-будівельні роботи в 
приміщенні амбулаторії загальної практики сімейної медицини на 20 місць, які вільні на даний 
час. 

1453 внутрішньо переміщених осіб мешкають у приватному секторі. 
У разі необхідності вживаються відповідні заходи щодо надання усіх видів соціальних 

послуг. 



Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 01.09.2023 року №144/од 
утворено Раду з питань ВПО та затверджено Положення про Раду.        

Розпорядженням голови (начальника) Роздільнянської районної державної (військової) 
адміністрації  від 28 червня 2023 року № 107/од-2023 утворено Координаційний центр підтримки 
цивільного населення. 

    
Відділ обслуговування осіб з інвалідністю 
За рахунок коштів Державного бюджету: 
виплачена компенсація за не використане санаторно-курортне лікування  7 особам з 

інвалідністю внаслідок загального захворювання; 
1 особі постраждалій внаслідок аварії на ЧАЕС надано щорічну та додаткову відпустку; 
виплачена грошова компенсація за пільгове забезпечення продуктами харчування 139 

особам постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС     
139 особам постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС виплачена компенсація за шкоду 

заподіяну здоров’ю та допомогу на оздоровлення; 
81 особі з інвалідністю внаслідок загального захворювання виплачена компенсація за 

бензин та транспортне обслуговування; 
19 дітей з інвалідністю з дитинства отримали реабілітаційні заходи. 
Протягом 2023 року встановлено статус та видані посвідчення 71 членам сімей загиблих 

та померлих ветеранів війни. Особам з інвалідністю внаслідок війни видано 45 посвідчень. 
 
Стан протидії торгівлі людьми. 
З метою негайного вирішення проблемних питань, розпорядженням голови районної 

державної адміністрації від 13.05.2021 року №161/А-2021 утворено координаційну раду з 
питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання домашньому 
насильству та протидії торгівлі людьми. При районній координаційній раді створені 
міжсекторальні робочі групи: протидії торгівлі людьми та запобігання домашньому 
насильству. Міжсекторальні групи у 2023 році не скликались.  

За 12 місяців 2023 року координаційної ради не проводилися. 
Протягом 2023 року звернень щодо встановлення статусу особи, яка постраждала від 

торгівлі людьми не надходило. 
Протягом 2023 року під час проведення семінарів в Роздільнянському центрі зайнятості 

для роботодавців та безробітних окремим питанням розглядалися проблеми створення 
сприятливих умов для роботи працівників, забезпечення та отримання гідного рівня заробітної 
плати з метою запобігання відтоку робочої сили за кордон та забезпечення дотримання вимог 
законодавства з боку роботодавців стосовно використання праці іноземців та осіб без 
громадянства. 

 
Насильство в сім’ї. 
На сайті райдержадміністрації створена сторінка "Протидія домашнього насильства. 
У кожній територіальній громаді району створені мобільні бригади соціально-

психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та насильства за 
ознакою статі. 

На території Роздільнянської ТГ створено та діє денний центр соціально психологічної 
допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі. 
Є кризова кімната, яка розрахована на 6 ліжко-місць. 

По Роздільнянському району діють 5 інших закладів для осіб, які постраждали від 
домашнього насильства та насильства за ознакою статі 

Протягом 2023 року по Роздільнянському району зафіксовано 128 звернень щодо 
домашнього насильства. Кількість дітей, які постраждали від жорстокого поводження з 
дитиною - 3 (зареєстровано 1 сексуальне насильство та 2 психологічних). 



За інформацією службою у справах дітей протягом 2023 року було проведено 173 рейди, 
обстежено 719 сімей, притягнуто до кримінальної відповідальності за ст.184 КК - 130 осіб. 

 
Оздоровлення дітей. 
У 2023 році за рахунок місцевого бюджету було оздоровлено 352 дитини соціально-

незахищених категорій. В ДПУ «МДЦ Артек» у 2023 році за державні кошти було оздоровлено 
22 дитини. 

В Роздільнянському районі функціонують два заклади соціального захисту дітей: 
-  притулок для дітей «Теплий дім» служби у справах дітей районної державної 

адміністрації, до якого протягом 2023 року було влаштовано 19 дітей. На сьогодні притулок 
для дітей «Теплий дім» служби у справах дітей районної державної адміністрації тимчасово 
не працює згідно з оцінкою стану безпеки розміщення дітей та осіб у закладах цілодобового 
перебування, розташованих на території Одеської області від 20.07.2023 року.  

- центр соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей районної 
державної адміністрації, до якого протягом 2023 року було влаштовано 30 дітей.  На 
теперішній час в центрі перебуває 39 дітей (27 дітей в Україні, 12 дітей в евакуації за 
кордоном).   

Відповідно до розпорядження Одеської обласної військової адміністрації від 01.03.2022 
№45/А-2022, наказу завідуючої притулком від 01.03.2022 р. №15 «Про евакуацію вихованців 
притулку для дітей «Теплий дім» ССД Роздільнянської РДА Одеської області», 04.03.2022 
року 14 дітей з притулку «Теплий дім» було евакуйовано до Польщі, 96-200, СК Ossa, 1, на 
сьогодні всі діти повернуті до України та влаштовані в сімейні форми виховання. Відповідно 
до вищевказаного розпорядження та наказу директора Центру від 01.03.2022 р. №4-о «Про 
евакуацію вихованців ЦСПРДССД  Роздільнянської РДА Одеської області», 04.03.2022 року 
19 дітей було евакуйовано до Польщі, 96-200, СК Ossa, 1, де 12 дітей знаходяться до сьогодні, 
6 дітей переведено до КЗ «Білгород – Дністровський дитячий будинок змішаного типу для 
дітей дошкільного та шкільного віку», 1 вибув по досягненню повноліття. 

Службами у справах дітей, фахівцями із соціальної роботи своєчасно виявляються сім`ї 
та діти, які опинилися у складних життєвих обставинах, обстежуються умови проживання та 
проводяться профілактичні бесіди з батьками. Протягом 2023 року було проведено 173 рейдів 
та обстежено 719 сімей. Ці сім'ї ставляться на облік, беруться під соціальний супровід, (а саме, 
в тих громадах, де є фахівці із соціальної роботи). З сім'ями проводяться бесіди, надаються 
консультації, допомога в отриманні документів, юридична допомога, матеріальна та 
гуманітарна допомога. 

  
Правової захист дітей  
 
Служби у справах дітей ведуть облік дітей, які опинились у складних життєвих 

обставинах, у тому числі відносно яких вчинено насильство в сім'ї або існує реальна загроза 
його вчинення. У разі виникнення безпосередньої загрози життю чи здоров’ю дитини 
вживаються заходи відповідно до чинного законодавства; здійснюється прийом інформації 
про випадки жорстокого поводження з дітьми або реальної загрози його вчинення та в межах 
своїх повноважень вживаються заходи щодо захисту прав дитини. В Роздільнянському районі 
на обліку дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, перебуває 150 дітей, а саме: 
в Роздільнянській ТГ – 22 дитини, Лиманській ТГ – 41 дитина, Степанівській ТГ – 9 дітей, 
Великомихайлівській ТГ – 21 дитина, Великоплосківській ТГ – 9 дітей, Новоборисівській ТГ 
– 40 дітей, Цебриківській  ТГ – 3 дітей, Захарівській ТГ – 1 дитина, Затишанській ТГ – 4 
дитини.  

Протягом 2023 року було виявлено 3 випадки скоєння домашнього насильства. Про всі 
факти вчинення насильства над дітьми були повідомлені Роздільнянський РВП ГУНП в 
Одеській області, управління соціального захисту населення, фахівці із соціальної роботи, 
міська, селищна та сільські ради.  



Через адміністрацію навчальних закладів, органів місцевого самоврядування, за заявами 
громадян та громадськості виявлялись сім'ї, які неспроможні виконувати свої батьківські 
обов’язки. Відносно батьків, які не виконують свої обов'язки, порушуються питання щодо 
позбавлення батьківських прав. Службами у справах дітей було направлено 13 позовних заяв 
про позбавлення батьківських прав, а саме: Роздільнянською ССД – 2, Лиманською ССД -0, 
Степанівською ССД – 0, Захарівською ССД – 0, Затишанською ССД - 3, 
Великомихайлівською ССД - 4, Великоплосківською ССД – 3, Новоборисівською ССД – 1, 
Цебріківською ССД - 0. Також подана 1 заява про відібрання дітей без позбавлення 
батьківських прав Роздільнянською ССД. Службами у справах дітей направлено до 
Роздільнянського РВП ГУНП в Одеській області клопотання щодо притягнення батьків за 
неналежне виконання батьківських обов’язків, складено 130 адміністративних протоколи  за 
ст. 184 Адміністративного кодексу України.  

За надходженням до служб у справах дітей інформації щодо скоєння неповнолітніми 
правопорушень організовується відповідна робота. Служби у справах дітей спільно з 
відділами освіти, з відділами соціальної політики, фахівцями із соціальної роботи, 
Роздільнянським РВП ГУНП в Одеській області систематично проводять спільні заходи з 
метою попередження насилля, правопорушень, бродяжництва, а також заходи, спрямовані на 
профілактику злочинності, на запобігання дитячої бездоглядності та безпритульності (рейди, 
відвідування за місцем мешкання, консультації, співбесіди, роз’яснювальні бесіди, наради). 

Постійно поновлюється банк даних дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування. На кінець 2023 року на обліку служб у справах дітей перебуває 340 дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування. В Лиманській ТГ – 45 дітей, Степанівській ТГ – 
31 дитина, Великомихайлівській ТГ – 46 дітей, Великоплосківській ТГ – 34 дитини, 
Новоборисівській ТГ – 39 дітей, Цебриківській  ТГ – 13 дітей, Захарівській ТГ – 80 дітей, 
Затишанській ТГ – 52 дитини. 

Протягом року 47 дітям надано статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування (Лиманською ТГ – 8 дітям, Степанівською ТГ – 6 дітям, Великомихайлівською ТГ 
– 4 дітям, Великоплосківською ТГ – 3 дітям, Новоборисівською ТГ – 4 дітям, Цебриківською  
ТГ – 0 , Захарівською ТГ – 7 дітям, Затишанською ТГ – 15 дітям).  

Знято з первинного обліку 52 дитини (Лиманською ТГ – 6 дітей, Степанівською ТГ – 2, 
Великомихайлівською ТГ – 11, Великоплосківською ТГ – 11, Новоборисівською ТГ – 3, 
Цебриківською  ТГ – 3, Захарівською ТГ – 12, Затишанською ТГ – 4). З них 41 досягли 
повноліття, 7 повернуті на виховання батькам, 1 дитина набула повної цивільної дієздатності, 
2 дитини усиновлено, 1 дитина померла.  

Із загальної кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, що 
перебувають на первинному обліку, до сімейних форм виховання влаштовані 281 дитина, що 
становить 82,6%.  

 
Під опікою/піклуванням перебуває 231 дитина, в прийомних сім’ях та дитячих будинках 

сімейного типу 50 дітей, у закладах соціального захисту перебуває 19 дітей, ліцеях, училищах 
та технікумах навчаються 3 дитини, 7 дітей в сім’ї родичів/знайомих, 30 дітей перебувають у 
медичних, навчальних, виховних закладах, інших закладах або установах. 

Всього в Роздільнянському районі функціонує 14 прийомних сімей, в яких виховується 
29 дітей та 5 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 36 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування. 

Протягом року в Роздільнянському районі створено 1 прийомну сім’ю та влаштовано 2 
дитини, позбавлених батьківського піклування, також протягом року довлаштовано 3 дитини 
до 2 дитячих будинків сімейного типу. 

З боку служб у справах дітей проводиться постійний контроль за умовами проживання 
та утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дотримання пільг та 
гарантій, передбачених чинним законодавством для дітей цієї категорії. Проводяться 
обстеження умов проживання прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, сімей 



опікунів/піклувальників, сімей усиновлювачів, для з’ясування умов проживання та виховання 
усиновлених дітей, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

В службі у справах дітей районної державної адміністраціє працює Єдина Інформаційна 
Аналітична Система (далі ЄІАС) «Діти».  

До ЄІАС «Діти» вносяться відомості про дітей: статус, облік з усиновлення, відомості 
про батьків, влаштування дитини, стан здоров'я,  відомості про житло та майно дитини, 
соціальні виплати, фото дитини, антропометричні дані, особливі прикмети тощо. Постійно 
проводиться моніторинг ЄІАС «Діти», вноситься інформація до обліково-статистичних карток 
дітей. Протягом року всі громади отримали доступ та підключені до ЄІАС «Діти». 

Протягом 2023 року до служби у справах дітей районної державної адміністрації 
надійшло 33 звернень. З них 12 звернень через органи влади (Роздільнянську РДА), 21 під час 
особистого прийому. Згідно з графіком прийому громадян, затвердженим наказом начальника 
служби у справах дітей районної державної адміністрації від 14.01.2013 року № 4, у прийомні 
дні (вівторок та четвер) в.о. начальником служби у справах дітей, прийнято 20 звернень, 
начальником відділу з питань соціального захисту дітей та профілактики правопорушень 
служби у справах дітей прийнято 1 звернення.  

Протягом 2023 року до служби у справах дітей районної державної адміністрації 
надійшло 11 колективних звернень, в яких порушувались питання щодо до влаштування дітей 
в прийомних сім’ях, та дитячих будинків сімейного типу, усиновлення.               

За характером питань, порушених громадянами у зверненнях, чільне місце займають 
питання щодо до влаштування дітей в прийомних сім’ях, та дитячих будинків сімейного типу, 
усиновлення. Особи, які звертаються, в обов’язковому порядку отримують вичерпні письмові 
відповіді з посиланням на чинне законодавство в строки, встановлені законом України «Про 
звернення громадян».  

За результатами розгляду 33 з них вирішено позитивно. 
 
ОСВІТА 
Упродовж 2023 року Відділом було вжито заходів щодо забезпечення функціонування 

освітянської галузі, її подальшого розвитку, створення умов для рівного доступу мешканців 
громади до якісної освіти. 

Мережа закладів, установ освіти Роздільнянського району становить:  
43 ЗДО - закладів дошкільної освіти, в тому числі 18 в статусі юридичних осіб  та 25 

підрозділів; 
64 ЗЗСО - закладів загально середньої освіти, в тому числі 56 в статусі юридичних осіб, 

8 філій, 7 опорних шкіл.  
В Степанівський ТГ у 2023 році з’явилося 2 опорні школи (замість однієї) та відповідно 

3 філії. 
У галузі «Освіта» на початку 2022/2023 навчального року працювало 2812 працівників, 

з них 1721 педагогічних. 
Автопарк закладів освіти у 2023 році змінився – нові транспортні засоби отримали 

Степанівська, Великоплосківська та  Цебриківська територіальні громади. Станом на 
30.08.2023 р., всі паспорти маршрутів шкільних автобусів на підпорядкованій території, 
погоджено з УПП в Одеській області ДПП та лишилися незмінними з 2021 року. Але  у грудні 
2023 року на було розпочато процедуру переоформлення у зв’язку із змінами установчих 
документів закладів освіти. 

Діяльність відділу в звітній період з вересня 2023 року здійснювалась в умовах правового 
режиму воєнного стану. 

 
СТВОРЕННЯ БЕЗПЕЧНОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 
Основним пріоритетом галузі, в умовах військових дій, залишається безпека всіх 

учасників освітнього процесу. 



Станом на 01.09.2023 року в умовах дії правового режиму воєнного стану на 78 % було  
забезпечено роботу закладів освіти в очному форматі: підготовлено відповідну нормативну 
документацію(акти готовності закладів освіти та паспорти споруд цивільного захисту 
населення найпростіших укриттів);  разом з Державною службою надзвичайних ситуацій було 
проведено навчання та семінари, щодо дотримання норм у сфері цивільного захисту, 
опрацьований алгоритм дій при отриманні сигналу «повітряна тривога»; закуплено та 
доставлено обладнання для найпростіших укриттів відповідно до затвердженого переліку; 
вівся облік захисних споруд закладів освіти району. 

Важливим і головним питанням для організації навчання у очному форматі було 
наявність і облаштування  укриттів у закладах освіти. 

На території Роздільнянського району знаходиться 119 об’єктів закладів освіти, в тому 
числі: 

-  43 заклади дошкільної освіти; 
- 64 заклади загально середньої освіти; 
- 9 закладів позашкільної освіти; 
- 3 заклади професійно-технічної освіти (Цебриківський, Захарівський та Лиманський  

територіальних громадах); 
- 1 міжшкільний заклад (в Степанівський громаді). 
Загалом на території Роздільнянського району у 2023 році було облаштовано 74 

найпростіших укриттів: ЗЗСО – 62; ЗДО –12; ПЗО - 2: 
Всього встановлено  89 кнопок виклику охорони: в ПЗО – 2; в ЗЗСО – 60 і в ЗДО – 27; 

125 камер зовнішнього відеоспостереження: 2 – ПЗО; 1 – МНВК; 18 - ЗДО і 104 – ЗЗСО. 
Але в 2024 році буде вирішуватись питання щодо встановлення в закладах освіти 

стаціонарних метало детекторів та наявності поліції охорони. 
Всі заклади мають доступ до мережі Інтернет та обладнані безпровідною локальною 

мережею Wi-Fi. 
Крім цього, для організації безпечного освітнього процесу по всіх закладах освіти 

продовжено процес  створення «Класів безпеки», що сприятиме систематичній підготовці 
дітей та молоді з питань цивільного захисту, особистої безпеки, здорового способу життя та 
формування навичок самозахисту і рятування в умовах надзвичайних ситуацій. 

До роботи у класах безпеки (з можливістю дистанційного доступу до занять) залучалися 
педагогічні працівники, фахівців ДСНС та Нацполіції, а також медичних працівників, 
учасників бойових дій, фахівців із мінної безпеки тощо. 

Всього в районі  у 2023 році, в рамках регіонального Плану створення  класів безпеки, 
було відкрито 37 «Класів безпеки».  

 
Дошкільна освіта  
Для забезпечення прав дітей на доступність здобуття дошкільної освіти, їх розвиток, 

виховання та навчання відповідно до вимог Закону України «Про дошкільну освіту» на 
території району функціонують 43 закладів дошкільної освіти. 

На початок 2022/2023 навчального року загальна кількість, охоплення дошкільною 
освітою різними формами, склала 797 дітей та на кінець року вже було 1419 вихованців. 

Впродовж 2023 року було вирішено питання захисних споруд  дитячих садочків  
«Веселка» та «Оленка» Роздільнянської міської ради;  ясла-садок «Теремок» та 1 у структурі 
закладу загальної середньої освіти  Мигаївський ЗЗСО-ЗДО, «Сонечко» Новоборисівської  
сільської ради; «Веселка» Захарівської селищної ради; "Колосок" та "Малятко" Лиманської 
селищної ради. 

 
Загальна середня освіта  
 
На початок 2022/2023 навчального року у закладах загальної середньої освіти 

Роздільнянського району навчалось 10 035 учнів та на кінець року – 11941 учень. 



Кількість здобувачів освіти у ЗЗСО, що потребували підвезення на початок навчального 
року складала – 2001 учень, підвезення здійснювалось в повному обсязі.  

Систематично здійснюється  збір інформації щодо кількості учнів  з числа переміщених 
осіб. Так на вересень 2023 року кількість дітей цієї категорії склала 410 учнів. 

 
ІНКЛЮЗИВНИЙ ПРОСТІР 
В закладах загальної середньої освіти Роздільнянського району були створені належні 

умови навчання для дітей з особливими освітніми потребами.  
У 64 закладах загальної середньої освіти відкрито 339 класів інклюзивної освіти для 230 

дітей з особливими освітніми потребами, 2 учнів навчаються індивідуально у формі 
педагогічного патронажу та 1 дитина у закладі дошкільної освіти.  

Проводився щотижневий моніторинг учнів з числа внутрішньо переміщених осіб. Так на 
кінець 2023 року кількість дітей цієї категорії склала 9 учнів. 

З метою психологічної підтримки дітей та відновлення їх психоемоційного стану в 
умовах постійної воєнної агресії, в закладах загальної середньої освіти району проводилися 
індивідуальні та групові психологічні консультації для батьків та дітей. 

За звітний період в закладах освіти Роздільнянського району працювало 1384 
педагогічних працівників (9 з числа ВПО) та 19 педагогів перебували за кордоном. 

 
Одним з пріоритетних напрямків діяльності закладів загальної середньої освіти району 

була робота з обдарованими дітьми. 
Незважаючи на труднощі та обмеження воєнного часу, учні району  залишалися, в тому 

числі завдяки  працівникам комунальної установа  «Центр професійного розвитку 
педагогічних працівників» (Великомихайлівської селищної ради), постійними учасниками 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів.  

Якісний показник їх результативності у 2022/2023 навчальному році виглядає наступним 
чином: учасників – 341, переможців  –  64, що у відсотковому відображенні непоганий 
підсумок.  

Також традиційно учнівство громад району брало участь і у Міжнародному мовно-
літературному конкурсі учнівської та студентської творчості імені Тараса Шевченка: 112 учнів 
взяли участь, з них 28 стали переможцями, та української мови імені Петра Яцика: 147 
претендентів подали заявки на  участь  та 36 з них здобули нагороди.  

 
ХАРЧУВАННЯ 
За рахунок місцевих бюджетів проводилося харчування усіх категорій дітей 

територіальних громад. 
Вартість харчування у дошкільних навчальних закладах становила у 2023 році 60 грн. на 

одну дитину в день, 
з них – 40 % з місцевого бюджету і 60 % батьківської плати. Батьківські кошти за 

харчування учнів у дошкільних навчальних закладах надавалися безготівково (шляхом 
перерахування). 

Впродовж 2023 року, вжито таких заходів: 
- впровадження нових норм харчування; 
- розроблення нових сезонних меню та їх затвердження начальником Роздільнянського 

районного управління Держпродспоживслужби в Одеській області; 
- організація харчування для 192 вихованців в 4 закладах дошкільної освіти – власні 

харчоблоки; 
- в  закладах загальної середньої освіти з власними харчоблоками – базові кухні та в  

закладах загальної середньої освіти – послуги аутсорсингу; 
- закупівля обладнання для харчоблоків закладів освіти відповідно до норм та з 

урахуванням сучасних вимог для безпечного та якісного харчування; 



- проведення роботи щодо навчання та підвищення кваліфікації працівників закладів 
освіти (відповідальні за впровадження системи НАССР, кухарі, помічники кухарів, медичні 
сестри), які задіяні в організації харчування, а саме їх участь в різноманітних вебінарах, 
практичних семінарах тощо. 

 
Позашкільна освіта 
Невід’ємною складовою системою безперервної освіти є позашкільна освіта, спрямована 

на розвиток здібностей та обдарувань вихованців, учнів і слухачів, задоволення їх інтересів, 
духовних запитів і потреб у професійному визначенні. 

В районі успішно функціонує 10 (десять) Центрів позашкільної освіти:  
3   Школи естетичного виховання, 3  Центри творчості дітей та учнівської молоді , 4   

Дитячо-юнацьких  спортивних школи. 
У 2022/2023 навчальному році охоплено до позашкільною освітою було охоплено1314  

дітей та учнівської молоді.  
Всі школи естетичного виховання в звітному періоді працювали за учбовими планами. 

Учні брали активну участь у всіх запланованих заходах та регіональних, обласних конкурсах, 
але багато з них проводилися дистанційно.  

У 2022-2023 навчальному році в ДЮСШ Роздільнянської, Захарівський, Затишанський 
та Великомихайлівський громад функціонують спортивні відділення з волейболу, гандболу, 
боротьби дзюдо, футболу, настільного тенісу.  

Для розвитку та популяризації ідеї фізичної культури та спорту, сприянню 
усестороннього розвитку дітей i молоді, залучення їх до занять фізичною культурою та 
спортом, забезпечення пропаганди здорового способу життя Роздільнянською дитячою 
юнацькою спортивною школою проводились традиційні змагання з настільного тенісу «Кубок 
Героїв», відкрита першість з дзюдо імені загиблого героя-кіборга Сергія Іщенка, ініційовані 
ГО «Громада Роздільнянщини».  

 
КУЛЬТУРА 
 
Загальна кількість закладів культури в районі складає 122 установи: 54 бібліотеки, 4 

музеї, 3 школи естетичного виховання, 58 клубних закладів, 2 Центри культури і дозвілля, 1 
Палац культури.  

Функціонування галузі культури забезпечує понад 400 працівників.  
В 2023 році загалом було 90216 осіб відвідувачів, що на 2000 особи більше ніж минулого 

2022 року. 
У мережі інформаційно-просвітницької діяльності та культурнодозвіллєвої роботи в 

закладах культури та мистецтв району протягом  2023 року було проведено 782  заходи 
національно-патріотичного, духовного та культурного спрямування.   

На базі всіх клубних закладів району є 185 постійно діючих угрупувань, 35  аматорських 
художніх колективів, 14 з яких мають звання “народний ”, 2 – «зразковий»   

(Великомихайлівська тг: 3 народні колективи; Захарівська тг: 3 народних та 1 зразковий; 
Новоборисівський: 1 народний; Роздільнянська мтг: 6 народних та 1 зразковий). 

Комунальні заклади, таки як Роздільнянський Палац культури, Лиманський Центр 
культури та мистецтва, Захарівський та Великомихайлівський    Центри культури і дозвілля, 
Полішпаківский СБК, Цебриківський СБК,  Затишанський БК є методичними центрами та 
осередками культурно-мистецького життя району, об’єднуючи кращий творчий потенціал в 
різноманітних заходах районного, обласного, регіонального рівнів.  

Робота закладів культури ведеться згідно річного плану. Зокрема, в 2023 році проведено 
114 святкових та урочистих заходів. Більшість заходів було проведено в онлайн режимі, 
зважаючи на воєнний стан. Також  на території Роздільнянської громади було встановлено та 
зафіксовано рекорд України – найбільший вишиваний вручну рушник з текстом духовного 



гімну України. Цей унікальний твір став частиною почесного реєстру. Ця подія відбувалася 
під час святкування 160-річчя Роздільної. 

Також офлайн форматом відбулася і виставка творчих робіт членів Одеської Спілки 
художників України до Дня міста, роботи яких потім урочисто було передано в дар місту.  

  За 2023 рік бібліотеками Роздільнянського району було обслуговано 24376 читача і 
видано 462 195 екземплярів книг.   

Усе розмаїття заходів, які відбувалися в бібліотеках протягом року, характеризувалися 
своєю інформаційною насиченістю, інноваційністю, креативністю, різноманіттям форм, 
нестандартними підходами до їхньої організації та проведення. Але, на жаль, в умовах 
воєнного стану, необхідність практикувати в тому числі формат  онлайн.  

З усіма проведеними онлайн заходами можна ознайомитися на соціальних сторінках 
закладів культури. 

   
Спорт  
 
В районі функціонує 140 комплексних спортивних споруд, 94 площинні спортивні 

споруди,    17 спортивних майданчиків з тренажерами, 52 футбольних поля, 1 тенісний корт, 
1 тир для стрільби, 3 стадіон та 37 спортивних зали для занять фізичною культурою та 
спортом, в яких працюють 178 викладачі вказаного профілю. На громадських засадах працює 
30 тренерів (інструкторів). Охоплено заняттям спортом, усього 2701 осіб, серед них жінок – 
619. В тому числі 1111 – вихованці ДЮСШ. 

Фінансування проведення спортивних змагань відбувалось за рахунок коштів районного 
бюджету та делегованих коштів з місцевих бюджетів.  

Всього у 2023 році на спортивні заходи було виділено 10468,32 тис. грн., в тому числі з 
державного бюджету 264,87. 

Спортсмени територіальних громад приймали участь у 15 видах спорту Обласних 
Спортивних Ігор “Рухайся до Перемоги” на підтримку Збройних Сил України: 

- Обласному етапі Всеукраїнської спартакіади серед голів громад та депутатів району, де 
посіли 3 місце; 

 
Охорона здоров’я 
 
В Роздільнянському  районі діють: 3 багато профільні лікарні, 7 ФАПів, 12 пунктів 

здоров’я та 14 амбулаторій сімейної медицини /АСМ/ та вже 6 центрів  первинної медико-
санітарної допомоги (Захарівський ЦПМСД, Затишанський ЦПМСД, Великомихайлівський 
ЦПМСД, ЦПМСД Роздільнянської міської ради, Великоплосківський ЦПМСД, 
Цебриківський ЦПМСД). 

Слід зазначити що 20 березня 2023 року у Великоплосківський громаді, в рамках 
реалізації державної програми «Доступна медицина» було відкрито Великоплосківський 
ЦПМСД. 

Крім того, амбулаторія розміщує Пункт базування Одеського обласного центру 
екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, щоб надати допомогу в 
непередбачуваних ситуаціях. 

 
Швидкі допомоги працювали весь час у штатному режимі. Швидка виїжджала, якщо 

потрібна невідкладна допомога. Приймальні загальні відділення лікарень теж працювали та 
надавали всім допомогу.  

Вакцинація населення в умовах воєнного стану  
Рівень захворюваності на ГРВІ та грипу у 2023 році на території Роздільнянського 

району  інтенсивний показник перевищував обласний в межах від 13,6% до 56,7%.  
Вакцини надходили за календарем, були в наявності  і перебоїв у поставці не було, тож 

щеплення проводилось, відповідно до індивідуального графіку.  



Кабінети щеплень у ЦПМСД справлялися в повному обсязі. 
 
         
Заходи щодо розбудови громадянського суспільства та розвитку інформаційного 

простору   
Незважаючи на складнощі воєнного часу, протягом 2023 року райдержадміністрацією на 

належному рівні проводилась робота щодо розвитку інформаційного простору. Постійно 
здійснювався аналіз і прогнозування суспільно-політичних процесів у районі, забезпечено 
взаємодію з засобами масової інформації, розвиток зв’язків з громадськими та релігійними 
організаціями.  

Райдержадміністрацією спільно з органами місцевого самоврядування району були 
вжиті заходи щодо об’єднання громадськості навколо спільних історичних, культурних, 
державницьких цінностей та розв’язання актуальних соціально-економічних проблем. З цією 
метою забезпечено проведення заходів із відзначення державних свят і пам’ятних дат з 
залученням населення, громадських організацій різного спрямування та релігійних конфесій, 
з дотриманням санітарних норм в умовах карантину та правил безпеки в умовах воєнного 
стану.  

Для створення в районі умов всебічного розвитку громадського суспільства, посилення 
соціального партнерства, відкритості та прозорості управлінського процесу при районній 
державній адміністрації діє Громадська Протягом року проведено 4 засідання, на яких 
розглянуто низку питань на актуальні теми (порядок отримання субсидій малозабезпеченими 
верствами населення; посилення інформаційної та ідеологічної роботи, спрямованої на 
роз’яснення громадськості важливості збереження незалежності, цілісності та суверенітету 
Української держави; патріотичне виховання молоді; формування позитивного іміджу 
Збройних Сил України; мобілізаційні питання та функціонування захисних споруд цивільного 
захисту та взаємодії з головами територіальних громад району, допомога військовим).  

Взаємодія між організаціями громадянського суспільства, органами влади й місцевого 
самоврядування, правоохоронними органами, бізнесом,  засобами масової комунікації дало 
можливість залучити якомога більше необхідних ресурсів, а отже – охопити широкий спектр 
соціальних, економічних, інформаційно -комунікаційних та інших завдань, подолати умовні 
та реальні бар’єри й ефективно вирішувати важливі суспільні завдання.  

Проводилась інформаційна кампанія за темами - „Пліч – о плічˮ, Всеукраїнської 
програми ментального здоров’я створеної за ініціативи першої леді Олени Зеленської „Ти 
як?ˮ, Національна стратегія зі створення безбар'єрного простору в Україні, Інформація від ПУˮ 
(офіційні сторінки ОМС та виконавчої влади, сторінки ФБ, телеграм канали, ЗМІ). 

З метою забезпечення реалізації конституційних прав громадян на отримання інформації 
та свободу слова у 2023 році здійснювалося інформаційне супроводження офіційного веб-
сайту Роздільнянської  райдержадміністрації, телеграм каналу та ФБ сторінки - своєчасно 
оновлювалися всі рубрики. Постійно здійснюється моніторинг чинного законодавства з метою 
виявлення змін та попередження допущення порушень законодавства, функціонує розділ 
„Запобігання проявам корупції“ та створено зворотній зв’язок „електронна пошта“ для 
здійснення повідомлень викривачами.     

На виконання Закону України “Про доступ до публічної інформації”, протягом звітного 
періоду, забезпечено право кожного на доступ до інформації, що знаходиться у володінні 
суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації та інформації, що 
становить суспільний інтерес, здійснювався контроль щодо кількості, характеру запитів на 
інформацію та оприлюднення зазначеної інформації. Нормативні документи, створені в 
райдержадміністрації, а також щомісячні звіти про кількість запитів, їх виконання 
висвітлюються на офіційному веб-сайті Роздільнянської райдержадміністрації. Протягом 2023 
року до райдержадміністрації надійшло 40 інформаційних запитів, факти повторного 
надходження запитів на інформацію відсутні. Усі запити були розглянуті, запитувачам 
ґрунтовні відповіді надано своєчасно.  



Діяльність інститутів громадянського суспільства направлена на розвиток району та 
конструктивну співпрацю з владою.  

 
 Оборонна  робота та  цивільний захист 
З метою вжиття заходів місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого 

самоврядування щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій у 2023 році проведено 
11 засідань комісії з питань ТЕБ та НС райдержадміністрації, де на порядку денному було 
розглянуто 34 питання та прийняті протокольні рішення. 

У листопаді 2023 року проведено перевірки стану готовності місцевих автоматизованих 
систем централізованого оповіщення об’єктових систем оповіщення без включення 
електросирен та інших технічних засобів оповіщення. За 2023 рік органами місцевого 
самоврядування встановлено: 

Степанівська сільська рада – 2 електросирени; 
Великоплосківська сільська рада – 4 гучномовці.  
За 2023 рік взято на облік до книги обліку найпростіших укриттів 43 найпростіших 

укриттів. Протягом 2023 року проводились комісійні обстеження захисних споруд у складі 
представників Роздільнянської районної державної адміністрації, Роздільнянського РУ ГУ 
ДСНС України в Одеській області, Роздільнянського РВП ГУ НП в Одеській області, 
представників органів місцевого самоврядування. 

Взято участь у 2 командно-штабних тренуваннях органів управління територіальної 
підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Одеської області щодо готовності 
до роботи в осінньо-зимовий період 2023/24 року, та щодо ліквідації надзвичайних ситуацій, 
які можуть виникнути під час проходження повені у 2023 році. 

В 2023 році забезпечено 100 % потребу у навчанні керівного складу і фахівців, діяльність 
яких пов’язана з організацією та здійсненням заходів з питань цивільного захисту, відповідно 
до державного замовлення в навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності категорії слухачів, які пройшли навчання у Навчально-методичному центрі 
цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Одеської області. 

З метою ліквідації наслідків ймовірних надзвичайних ситуацій в Роздільнянському 
районі станом на 31.12.2023 року відкрито та функціонує 42 стаціонарних пунктів 
незламності, які  забезпечені електрогенераторами та Інтернетом.  

В Роздільнянській районній державній адміністрації утворено штаб з ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій на території Роздільнянського району з метою забезпечення 
оперативного реагування на небезпечні події та надзвичайні ситуації при значному пониженні 
температури повітря, тривалій відсутності електропостачання, призначено керівника робіт, 
визначені посадові особи штабу. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 10 квітня 
2023 року №63/од-2023 «Про затвердження Положення про Роздільнянську районну ланку 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Одеської області» 
створена районна ланка ТП ЄДСЦЗ Одеської області. Територіальними громадами 
розпорядчими документами створені су бланки районної ланки. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 06 квітня 
2023 року №59/од-2023 «Про затвердження Положення про спеціалізовані служби цивільного 
захисту Роздільнянського району» створені спеціалізовані служби цивільного захисту 
Роздільнянського району у кількості 9 служб. 

Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 29 травня 2023 року 
№89/од-2023 «Про затвердження районного Плану основних заходів цивільного захисту   на 
2023 рік» затверджено районний план. 

У травні 2023 року спільно із Роздільнянським РУ ГУ ДСНС України в Одеській області, 
завідувачем Пункту (навчально-консультативним м.Роздільна) НМЦ ЦЗ організовано та 
проведено показове об’єктове тренування на базі Великомихайлівського лісництва філії 



«Одеське лісове господарство» ДП «Ліси України» щодо порядку дій під час ліквідації лісової 
пожежі. 

Проведено уточнення розрахунку транспортних засобів для евакуації населення, збірних 
пунктів евакуації та місць посадки на автотранспорт. Внесені доповнення до районного Плану 
евакуації. 

В 2023 році  щосереди  проводились наради голови районної державної адміністрації з 
керівниками правоохоронних органів та військових формувань. 

Відповідно до спільного наказу ОСУВ «Одеса» та  голови Одеської обласної державної 
адміністрації №1 від 20.02.2023 року за участі представників військових частин та 
Роздільнянського РТЦК та СП проведено в березні 2023 року обстеження інженерних споруд. 

В травні 2023 року згідно розпорядження голови районної державної адміністрації 
№79/од-2023 від 15.05.2023 року проведено обстеження інженерних споруд та організовано 
передачу інженерних споруд від військових частин на зберігання органам місцевого 
самоврядування.  

 В 2023 році відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 
05 липня 2023 року №115/од-2023 «Про створення комісії по обстеженню баз для стоянки 
малих суден, які розташовані в межах  Роздільнянського району» організовано та проведено 
перевірку двох баз для стоянки маломірних суден», але у зв’язку із багато чисельними 
зауваженнями причали не відкривались.  

 
Мобілізаційна робота  
Головним завданням мобілізаційної підготовки у звітному періоді було забезпечення на 

території району виконання встановлених мобілізаційних завдань (замовлень) згідно з 
розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації, розпорядженням голови 
Роздільнянської районної державної адміністрації підприємствами, установами і 
організаціями району. 

Пріоритетними напрямками у роботі було доведення мобілізаційних завдань (замовлень) 
до підприємств, установ і організацій, які знаходяться на території району і залучаються до 
виконання мобілізаційних завдань (замовлень) та укладання з ними договорів (контрактів); 

Всього у звітному періоді укладено договори із сільськогосподарськими підприємствами 
Роздільнянського району на виконання мобілізаційного завдання – 12. Всього 228 

Мобілізаційна робота Роздільнянської районної державної (військової) адміністрації 
координує питання ведення військового обліку та бронювання військовозобов'язаних на 
період мобілізації і на воєнний час, на підприємствах, в установах та організаціях  
Роздільнянського району, яким встановлені мобілізаційні завдання (замовлення), відповідно 
до статті 25 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію (зі змінами) 
постанови Кабінету Міністрів України  від 27  січня 2023 року № 76 «Деякі питання реалізації 
положень Закону України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”. 

До Генерального штабу України у період 2023 року було надано пропозицій  – 122. 
Міністерством економіки України погоджено 71 бронювання військовозобов’язаних на 

підприємствах, в установах і організаціях Роздільнянського району.  
Протягом 2023 року постійно надавалась методична допомога щодо бронювання 

військовозобов'язаних працівників в органах місцевого самоврядування та на підприємствах,  
установах і організаціях на період мобілізації та на воєнний час. 

2. Організація та контроль за проведення заходів мобілізації людських та 
транспортних ресурсів на території району. 

Відповідно до статті 27 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 17, 
18 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», проводиться опрацювання 
Плану дій органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ 
і організацій щодо забезпечення мобілізації людських і транспортних ресурсів на території 
Одеської області. 



-проведення службових нарад з сільськими, селищними, міськими головами, 
керівництвом Роздільнянського РТЦК та СП, керівниками правоохоронних органів, 
керівниками підприємств, установ і організацій Роздільнянського району доводиться їм 
розпорядження щодо оповіщення та забезпечення прибуття військовозобов’язаних до ТЦК та 
СП, а також зведених та часткових нарядів на виконання військово – транспортного обов’язку 
під час мобілізації; 

 - організовано взаємодію органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і 
організацій з Роздільнянським РТЦК та СП, Роздільнянським РВП ГУ НП України в Одеській 
області, закладами охорони здоров’я; 

 - органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями 
проводиться оповіщення і доставка громадян  до територіальних центрів комплектування та 
соціальної підтримки з метою призиву на військову службу по мобілізації до визначених 
військових частин Збройних Сил України, надання транспортних засобів, забезпечення 
пальним; 

 - Роздільнянському районному центру  комплектування надається інформація щодо 
облікових даних зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб чоловічої статі із зазначенням 
їх місць фактичного проживання та контактних телефонів; 

  - проводиться доставка і передача територіальному центру комплектування та 
соціальної підтримки транспортних засобів і техніки відповідно до затверджених зведених та 
часткових нарядів; 

 - місцевими медіа ресурсами висвітлюються інформації, спрямовані на виконання 
заходів мобілізації, також на рекламних конструкціях територіальних громад розміщаються 
борди на патріотичну тематику; 

 - під час зустрічей з працівниками підприємств, установ, організацій Роздільнянського 
району проводяться інформаційно – роз’яснювальні бесіди щодо порядку проходження 
військової служби в умовах правового режиму воєнного стану, соціального та правового 
захисту військовослужбовців та членів їх сімей. 

 -прийнято розпорядження начальника Роздільнянської районної військової 
адміністрації «Про створення комісії щодо надання відстрочок військовозобов’язаним 
відповідно до ст.23 ЗУ «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію»  

- прийнято розпорядження начальника Роздільнянської районної військової 
адміністрації «Про затвердження планового завдання з оповіщення та призиву людських 
мобілізаційних ресурсів на території Роздільнянського району»;  

 - прийнято розпорядження начальника Роздільнянської районної військової 
адміністрації «Про проведення заходів мобілізації на території Роздільнянського району»;  

- прийнято розпорядження начальника Роздільнянської районної військової 
адміністрації «Про стан військового обліку і бронювання військовозобов’язаних та 
призовників на території Роздільнянського району у 2023 році та завдання щодо поліпшення 
функціонування системи військового обліку на 2024 рік»; 

 
Ведення Державного реєстру виборців  
Відповідно до Закону України “Про Державний реєстр виборців” основними завданнями 

відділу є ведення Реєстру, до якого вносяться відомості про громадян України, що мають 
право голосу і проживають на території села, селища, міста, які входять до складу 
Роздільнянського району, а також громадян України, що мають право голосу і проживають 
або перебувають за межами України; складання та уточнення списків виборців на виборчих 
дільницях. 

У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану та з метою захисту цілісності бази даних 
Державного реєстру виборців (далі – Реєстр), забезпечення захисту персональних даних, що 
відповідно до Закону України ''Про Державний реєстр виборців'' (далі – Закон) зберігаються в 
базі даних Реєстру, її захисту від несанкціонованого доступу, незаконного використання, 
копіювання, спотворення, знищення даних Реєстру, забезпечення кіберзахисту 



автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи Реєстру Центральна виборча комісія 
як розпорядник Реєстру прийняла постанову від 24 лютого 2022 року № 61, якою тимчасово, 
на час дії воєнного стану, припинила функціонування цієї системи, а також ведення 
Державного реєстру виборців (далі — Реєстр) було тимчасово припинено. 

14 вересня 2023 року була розпочата тестова експлуатація автоматизованої 
інформаційно-комунікаційної системи Реєстру відповідно до постанови Центральної виборчої 
комісії від 14 вересня 2023 року № 60 “Про введення в тестову експлуатацію автоматизованої 
інформаційно-комунікаційної системи “Державний реєстр виборців””. Тестова експлуатація 
не передбачала обробки персональних даних виборців та мала виключно технологічний 
характер. 

За результатами виконання необхідних технологічних та організаційних заходів в рамках 
тестової експлуатації Реєстру виборців постановою Центральної виборчої комісії від 22 грудня 
2023 року №83 “Про деякі питання часткового відновлення функціонування автоматизованої 
інформаційної-комунікаційної системи “Державний реєстр виборців” частково відновлено 
функціонування Реєстру виборців у частині періодичної актуалізації (періодичного 
поновлення) бази даних Реєстру. 

Доступ до функцій та підсистем автоматизованої інформаційної-комунікаційної системи 
Реєстру залишається частково обмеженим та буде наданий тільки в обсязі, необхідному для 
забезпечення опрацювання відомостей періодичного поновлення. Відновлення 
функціонування офіційного порталу Держаного реєстру виборців в мережі інтернет 
www.drv.gov.ua, роботи публічних електронних сервісів та публічного доступу до Реєстру на 
цьому етапі не передбачається. 

Протягом шести місяців буде забезпечено опрацювання відомостей періодичного 
поновлення Реєстру, поданих органами, закладами, установами відповідно до статті 22 Закону 
України “Про Державний реєстр виборців” за період з лютого 2022 року до листопада 2023 
року. Опрацювання відомостей буде здійснюватися послідовно у хронологічному порядку. 

У звітному періоді робота відділу була спрямована на виконання завдань з підготовки до 
відновлення доступу до Реєстру. 

В ході тестової експлуатації Реєстру відповідно до договору між Центральною виборчою 
комісією та АТ “Укртелеком” прокладено оптичне волокно для забезпеченням зв’язку із 
серверами Реєстру. Також було виконано заходи на рівні відділу ведення з побудови 
комплексної системи захисту інформації з врахуванням її модернізації, здійснено 
налаштування обладнання (перевстановлено та оновлено до необхідної версії операційну 
систему, встановлено та налаштоване нове антивірусне ПЗ тощо). 

У зв’язку з отриманням Центральною виборчою комісією Атестату відповідності 
комплексної системи захисту інформації автоматизованої інформаційної-комунікаційної 
системи Реєстру, на виконання листа Центральної виборчої комісії від 18 грудня 2023 року      
№ 21-28-2650 комісією, створеною розпорядженням міського голови від 21 грудня 2023 року 
№ 473 “Про проведення випробувань комплексної системи захисту інформації 
автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи “Державний реєстр виборців” у 
відділі ведення Державного реєстру виборців”, у відділі проведено зазначені вище 
випробування, про що складений відповідний протокол випробувань. 

 За результатами проведення випробування комплексної системи захисту інформації в 
АІКС Реєстру після її модернізації відділ отримав доступ до бази даних та розпочав 
актуалізацію персональних даних Реєстру з 27 грудня 2023 року. 

Протягом 2023 року було забезпечено надходження відомостей періодичного 
поновлення, передбачених статтею 22 Закону, з урахуванням місячної періодичності таких 
подань на паперових та електронних носіях. 

 За 2023 рік до органу ведення Державного реєстру виборців від суб’єктів подання 
надана наступна кількість записів для подальшого завантаження та опрацювання після 
відновлення доступу до Реєстру: 

— органи реєстрації Роздільнянського району – 4 430 записів; 



— органи Державної міграційної служби – 1 472 записи; 
— суди – 4 записи; 
— територіальний центр соціального обслуговування  – 8 записів. 

 
Голова Роздільнянської районної  
державної адміністрації  
Начальник Роздільнянської районної  
державної адміністрації         Сергій ПРИХОДЬКО 


	В 2023 році забезпечено 100 % потребу у навчанні керівного складу і фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією та здійсненням заходів з питань цивільного захисту, відповідно до державного замовлення в навчально-методичному центрі цивільного за...

